



Rectificatie van Richtlijn 2014/25/EU van het Europees Parlement en de Raad van 26 februari 2014 betreffende het plaatsen van opdrachten in de sectoren water- en energievoorziening, vervoer en postdiensten en houdende intrekking van Richtlijn 2004/17/EG

(Publicatieblad van de Europese Unie L 94 van 28 maart 2014)

1. Bladzijde 306, artikel 55, lid 1, eerste alinea:

in plaats van: “1. De lidstaten kunnen bepalen dat de aanbestedende instanties werken, leveringen en/of diensten kunnen inkopen van een aankoopcentrale die de gecentraliseerde aankoopactiviteit biedt als bedoeld in artikel 2, punt 10, onder a).”

lezen: “1. De lidstaten kunnen bepalen dat de aanbestedende instanties leveringen en/of diensten kunnen inkopen van een aankoopcentrale die de gecentraliseerde aankoopactiviteit biedt als bedoeld in artikel 2, punt 10, onder a).”

2. Bladzijde 348, bijlage XI, deel A, punt 11. a):

in plaats van: “a) Uiterste datum voor ontvangst van de inschrijvingen of van de indicatieve inschrijvingen indien het gaat om de invoering van een dynamisch aankoopstelsel.”

lezen: “a) Uiterste datum voor ontvangst van de inschrijvingen indien het gaat om de invoering van een dynamisch aankoopstelsel.”